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Головна мета проекту – реальне підвищення ефективності українського 
парламентаризму. Задля її досягнення проектом передбачено виокремити основні недоліки 
у функціонуванні Верховної Ради та розробити системні пропозиції щодо їх усунення. Крім 
того, реалізація цілей проекту передбачає якнайширше висвітлення поточних проблем 
системи українського парламентаризму та можливостей їх усунення через ЗМІ та 
експертне обговорення. 

 
Запропоновані реформи стосуватимуться 3 основних напрямів: 

 
• контрольні функції парламенту; 
• статус народного депутата; 
• участь громадськості у законотворчому процесі.  

 
Проект передбачає експертний аналіз існуючих проблем парламентаризму та розробку 
пропозицій щодо їх усунення. До аналізу передбачено залучити не лише представників 
експертного середовища, а й депутатів (включаючи керівників парламентських комітетів 
та фракцій), представників Апарату Верховної Ради та інших інституцій, пов’язаних з 
парламентом (Рахункової палати, уповноваженого з прав людини, Інституту законодавства 
Верховної Ради та ін.). На основі аналізу заплановано зняти 4 документальних фільми 
(присвячених кожному з зазначених напрямів необхідного реформування) та провести 13 
експертних консультацій (4 – в м. Києві та 9 – в регіонах України) із залученням 
представників центральної та місцевої влади, а також неурядових організацій. Результати 
аналізу будуть опубліковані в кількох випусках журналу «Парламент», а також у 
центральних та регіональних ЗМІ.  

 
Інтелектуальна база для пропозицій щодо необхідних реформ наразі фактично створена – 
Лабораторія законодавчих ініціатив спільно з Програмою сприяння Парламенту Україні 
університету Індіани вже реалізувала проект щодо вироблення „Зеленої книги 
українського парламентаризму”, де були проаналізовані основні проблемні моменти 
наявної системи законотворчості та функціонування законодавчого органу. 
Систематизовані пропозиції щодо усунення цих проблем будуть зібрані у „Білій книзі 
українського парламентаризму”. Її презентація буде супроводжуватись міжнародною 
конференцією щодо парламентської реформи,  а також прес-конференцією на одному з 
загальнонаціональних телеканалів.  

 


